rOcyI[apCTBeHHBIﬁ YHUBCPCUTET Bricmas mxoira 92KOHOMHUKH
(DaKyJ'ILTCT Z[OBy30BCKOI>i IO OTOBKH

Texcmoguie 3a0auu EI'3 — /leusicenue, cpeonan ckopochis.
KittoueBble 3a1a4u JaHbI C PEIICHHUSIMH.

Bla Beryn mpobexan mepBeie 36 KM JOpPOTrM CKOPOCTHIO 18 KM/4, ciemyto-
e 36 KM J0poru Co cKopocThio 12 km/4. HalianTe cpeHIor0 cKopocTh OeryHa.

Pemrenue. <V>=§:81+SZ — Sl-i_S2 , <V>=M=7—2=14,4. OrTBer:
T T+T, 5.5 36,36 5
v, V, 18 12

14,4 xwm/4.

Blb Beryn npobexan nepsbie 12 kM goporu ckopocthio 18 km/4, crenyro-
mpe 12 kM J0poru Co CKOpocThio 6 kM/4d. HaiiuTe cpeiHIon CKOpocTh OeryHa.

B2a Beryn OGexxan nepBbie 2 yaca cKOpOcThI0 18 kM/4, criemyromue 2 Jaca
JIOpOTH CO CKOpocThio 12 kM/4. HaiiiuTe cpeHion ckopocTh OeryHa.

S S5 +S5, vl +v,T, _18-2+12-2 _ 60

Pemrenne. (V) — , <V> 52 4

== _ =15. Or-
T T+T, T, +T,

Ber: 15 km/u.

B2b Beryn Oexan mepBbie 3 Yaca CKOpOCThIO 12 KM/4, cremyromiye 3 Jaca
JOpOTH CO CKOPOCTHIO 8 kM/4. Haiftnte cpeqHIo CKOpocTh OeryHa.

B2c Beryn Oexxan mepBbie 3 yaca CKOPOCTBIO 24 KM/4, clienyromue 2 Jaca
JIOpOrH Co cKopocThio 16 km/4u. HalinnTe cpemHio ckopocTh OeryHa.

B3a [TytHuk npormen nepsbie 6 KM ImyTH 3a 1 4ac, cneayromue 6 KM MyTH 3a
2 yaca, OCTaTOK ITyTH MPOTSKEHHOCTBIO 6 KM IyTHUK mpolied 3a 3 yaca. Haiiou-
TE€ CPEIHIOI0 CKOPOCTh IIYTHUKA HAa BCEM ITYTH MPOTSLKEHHOCTBIO 18 KM.

_S_S5+5,+5, <V>_6+6+6_18

Pemenue. <V>—T—T T T =—=23. OtBer: 3 kM/u.
l+ 2+ 3

14243 6

B3b [lytHEK mpormien nepsele 18 kM myTH 3a 3 daca, cienytoniye 12 kM myTu

3a 3 4aca, OCTaTOK MYTU MPOTSHKEHHOCThIO 6 KM MyTHUK npoien 3a 3 yaca. Haii-
JUTE CPEIHIOI CKOPOCTh IIYTHUKA Ha BCEM ITyTH.

B4a Beryn npoOexan mepBblil 4ac co cKopocTbio 18 km/4, cienyromme 2
yaca Co CKOpOCThIO 15 kM/4, cienyromue 3 4aca co cKopocThio 12 km/4. Halioure
CPEIHIOI0 CKOPOCTh OeryHa.
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Permere. <v> _ S _ S, +S,+S, _ v, +V,T, +Vv,T,
T T+T,+T, T,+T,+T,
(v) = 18-1+15-2+12-3 _18+30+36 _84
1+2+3 6 6

B4b Beryn mpo0Gexan nepsbie 3 yaca co CKOpocThio 18 kM/4, ciienyronue 2
yaca CO CKOPOCThIO 15 kM/u, ciieayronuii 1 yac co ckopocThio 12 km/4. Hariaute
CPE/IHIOI CKOPOCTh OeryHa.

=14 . Otser: 14 xkM/u.

B4c Beryn npobexan nepBblii 4ac co CKOPOCThIO 18 kM/4, crienyromiue 2 da-

ca Co CKOpOCThIO 15 kM/4, ciieayromiue 3 yaca co ckopocThio 12 km/4. Haliaure

CPEIHIOI CKOPOCTh OeryHa.

S S5 +S5,+S; VT +V,T, +V,T,

T T+T,+T, T,+T,+T,

(v) = 18-1+15-2+12-3 '18+30+36 _84
1+2+3 6 6

BSa Hopory ot MeTpo 10 paboThl MPOTHKEHHOCTHIO 5 KM Ilers mpoxomuT 3a

1 gac. Ha ckollbKO MPOILIEHTOB YBEITHYHUTCS €TO CPEAHSS CKOPOCTh Ha 3TOM IMYTH,
eciii BpeMs B IyTH cokpaTuTcs Ha 20% 06e3 u3MeHeHus MPOTsHKEHHOCTH T0poTu?

Pemenue. <V>

=14 . Otser: 14 xm/4.

BSB Hopory ot MeTpo 10 paboThl MPOTHKEHHOCTHIO 5 kM llers mpoxoaut 3a
1 gac. Ha cKONBKO MPOLIEHTOB YBEIMYUTCS €r0 CPEeIHSST CKOPOCTh HA 3TOM MYTH,
€CITH M3-3a PEMOHTA JOPOTH €€ MPOTSHKEHHOCTh yBemuuntcs Ha 20% , a BpeMs B
ITyTA OCTAHETCA HEU3MEHHBIM?

B6a ITepBbrii yac IleTst mpormaran: co CKOPOCThIO 5 KM/4, B Ha4aje KaXKaoro
CIIEYIOIIEro Yaca CKOPOCTh yBEeIMYKMBaiach Ha | km/u. Haiimure cpenHion CKo-
pocTh 3a nepbie 10 yacoB myTH.

B6b ITepBerii yac Ilerst mporarai co CKOPOCTBIO 5 KM/4, B Havase KaxJI0ro
CIJIEYIOLIEr0 Yaca CKOpPOCTh YBEIWYMBajach B 2 paza. Haliaute cpenHioro cko-
pocTh 3a nepbie 10 yacoB myTH.

B?ﬂ IMepBbiii kusmomerp Ilers mpormarai co CKOpOCThio 1 KM/4, B Havase Ka-
KJIIOTO CJIGAYIOLIEr0 KHIJIOMETpa CKOPOCTh yBenn4MBanach Ha 1 km/4. Haiiaure
CPEIHIOI CKOPOCTh 3a MEPBHIE 3 KM IyTH.
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B?b IMepBbiit kumomerp Ilerst mpormaranx co ckopocteio 1 kM/4, B Haudaie
Ka)XIOr0 CIIEAYIOLIEr0 KUIOMETpa CKOPOCTh yBEINYMBANIACh B [Ba pa3a. Halioure
CPEIHIOI0 CKOPOCTH 3a IEPBBIE 3 KM IIyTH.

B8a Hopora cocTouT u3 Tpex y4acTKoB, 10 KM CO CKOPOCTHIO NIBHIKECHUS
10 xm/4, 20 kM co ckopocThio aBrkeHus 20 kM/u, 30 KM CO CKOPOCTBIO JBHIKE-
uus 30 km/4. Haligure cpeHIOI0 CKOPOCTb.

B8b Hopora cocTouT U3 Tpex Y4acTKoB, 10 KM CO CKOPOCTBIO JABUKCHHS
10 xm/4, 20 kM co ckopocThio aBrkeHus 20 kM/u, 30 KM CO CKOPOCTBIO JBHIKE-
uust 30 km/a. Ha CKOTBKO MTPOIEHTOB M3MEHUTCS CPEIHSS CKOPOCTh, €CITH YBEITH-
YUTH CKOPOCTH Ha MepBOM ydacTke Ha 50%?

B8C Jopora cocTouT M3 TpeX Y4acTKoB, 10 KM CO CKOPOCTHIO JNBYKCHUS
10 xm/4, 20 kM co ckopocThio aBrkeHust 20 kM/u, 30 KM CO CKOPOCTBIO JBHIKE-
aust 30 km/a. Ha CKONBKO TIPOIIEHTOB H3MEHWTCS CPEIOHSS CKOPOCTB, €CIH
YMEHBIIUTH CKOPOCTH Ha MepBoM ydactke Ha 50%7?

B9a Iers men B GHONMOTEKY IMEMKOM 2 9aca CO CKOPOCTBIO 5 KM/d, 3aTeM
3ajieprKalics B MHTEpHET Kade Ha 4 Jaca, HO 3aTeM 3a 4 yaca g00ekaj 10 OHOIro-
TEKH €O CKOpocThio 10 kM/u. Mame OH cKazajl IOTOM, YTO el B OMOIHOTEKY ¢
TIOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO M OHa emy moBepmia. C kakoi ckopocThio mien [lers B
OMOMMOTEKy TT0 MHEHHIO MaMbl?

ng [lomoBuHy myTH OT Aoma no Ombmmoreku llers mpomaram co cBoeit
OOBIYHOHM CKOpPOCTBIO, HO 3aTEM YBEJIMYWJI CKOPOCTH B TpW pasa. Ha ckoibko
MIPOLICHTOB BO3POCIA IIPH 3TOM €TI0 CPEIHSS CKOPOCTh IO CPABHEHHIO C OOBITHBIM
rpaduKoM IBYKEHUS?

B9C [lomoBury myTH OT moma mo Ombmuorekn Ilerst mpormaran co cBoeit
OOBIYHOM CKOPOCTBIO, HO 3aTEM YBEIHYMI CKOPOCTh, TAK YTO €r0 CPEIHSS CKO-
pocTh Bo3pocia Ha 37,5% 10 cpaBHEHHIO ¢ OOBIYHBIM IpadKoM ABMKeHHs. Ha
CKOJIBKO MTPOLICHTOB OH YBEITMYHII CKOPOCTh HA BTOPOM y4acTKe ImyTn?
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